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Andalucía, 25 de enero de 2012
CURSO SOBREVIVIR A LA CRISIS, La empresa del futuro

Andalucía Emprende, Fundación Pública Andaluza, a través del Centro de Apoyo al Desarrollo Empresarial (CADE) de Sanlúcar la Mayor organiza para el día 08 de Febrero de 2.012 un curso denominado SOBREVIVIR A LA CRISIS, La empresa del futuro, dirigido a empresarios y profesionales con objeto de proporcionarles un método para transformar su empresa ante la actual situación económica y convertirla en una organización de futuro.

El curso se desarrollará en las instalaciones del CADE de Sanlúcar la Mayor, sita en Plaza de la Constitución, 21(Centro Multifuncional de Empleo y Formación). La duración del curso es de 5 horas, en horario de 09:00 a 14:00 horas y será impartido por la empresa Grupo Palma Japón. La modalidad es presencial, de asistencia  gratuita y plazas limitadas, haciéndose necesario inscripción previa.

Tras una introducción inicial, se tratarán materias como la motivación y productividad, refinanciación y optimización de recursos, el entorno y las oportunidades, el plan estratégico y la continuidad de la empresa. 

Para más información e inscripciones pueden dirigirse a la sede del CADE de SANLUCAR LA MAYOR, al correo electrónico mamarquez@andaluciaemprende.es o bien llamar al teléfono: 955624806.

Andalucía Emprende

Andalucía Emprende es una fundación de la Junta de Andalucía, vinculada a las consejerías de Empleo y Economía, Innovación y Ciencia, que se dedica a fomentar la cultura emprendedora y la actividad empresarial en la región mediante la prestación de servicios de apoyo destinados a impulsar la creación de empresas y empleo en el territorio. Para ello gestiona 215 Centros de Apoyo al Desarrollo Empresarial (CADE’s) en la Comunidad, de los que 33 se encuentran en la provincia de Sevilla.
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